



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 CeLLdömök, gróf Saschenyi-utca 12.
 Telefon: 55. Felirataim 17.268.

Felelős szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 150 P.
 Művelőnk minden szombaton.

Ápoljuk a magyar harckésztséget!

Kormányzó Ur Kenderesen, szülőfalujánosi emléktáblának átnepélyes telepítésénél mondott beszédében buzdította a nagy nemzet önszorgására és magyar fiúinak jól érvényrekelte a nemzetet. A harckésztséget a magyarországi egyik legnagyobb ékességét, az a harckésztséget kötelezettségünk apokalipszis, nevelni hiteltérképünkben, mert történelmünk legnagyobb szerinti a dicsőséges, harcra késznek volt mindig ezért népünknek az önmagunk kötelezettségvállalására.

A Trianoni béke után Németországig halmozódott negyven megannyiszor több egészségese, erős Magyarország áll. Hangzotta, hogy ebben a fejlődés, erős országban mindenki előtt nyitva áll a boldogság útja, aki tud és akar is dolgozni. A boldogságúhoz azonban nélkülözhetetlen kellékek a szorgalmas munka, az előrelépő tehermentesség. És még valami. Az, hogy aki beületet munkával érvényesüljön akar, az érte is megérdemelt, mint a gazdasági életben csak gyakorlati és elméleti tudás biztosítja.

A Kormányzó figyelemre méltó a nemzetet a történelem és napjaink nagy példára. Összeomló hatalmas államok, mert az egyéni érvényesülés irányította a vezetői munkáját. Megállapította, hogy Magyarországon, ma még nem hiélőül teljesen az általános, csak azonban lehet és kell is segíteni szűkebb munkával, edzésre szorgalmat, becsere tehermentességét. Munkaközelem legyen bőven. Előrelépést kell az ipari és mezőgazdasági munkások térségekben egyenlőségéről is. Ez az a létezésre szerinti változást kell, viszont rámutatott arra is, hogy a munkabérek egy bizonyos határig lehet emelni, addig, amíg a munkabérek magasága nem okoz ráfektet a termelésben.

Magyar népünk — mondta a Kormányzó — levetette a verseny minden tekinthető a világ bármely népével. A hitet, macskaföldi élet szereteitől fakad a magyarországi beületéséről, ám a sok jóvávaladás mellett van egy rossz tulajdonságunk is az, hogy a magyar nép nem tudja ellenséget úgy győzteni, mint bármely csekély okból saját lejárta. „A nagy magyar egyetemes szűkezettségéről, a testvéri Összetartásról hangzotta, hogy a kormányzó győzelműket megengedhetünk magunknak jók napokban, de nem a mostani néhez időben.

A Kormányzó Ur beszédét ezekre a szavakra felelté be: „Most, amikor az egész európai civilizáció leányul erős népi mel még vannak aratólása és amikor Európa nagylelkűségű átalakítás elől áll, szűkező meg az egyenlőség, a beület békét ne veszélyesítse senki!”

Keresztény családvédelmet

Az elmúlt két évtelen Nádasy Lajos kiváló költőnk eredő elhíven mutatja be lapunk, hogy Magyarországot is szabonyi vezetésben fenyegeti a szűkezettségük miatt. Parlamenten hívti elő felelős tényezőket is megállapították gyakran, hogy ha ezen az úton megy tovább a nemzet, akkor alább-utóbb el fog érhenni tragédiájának végső pontjához. Szony Lajos székesfehérvári megyéspüspök a következőket mondotta: „Bérmunkamon mindenél azt látom, hogy a magyar fura haladok. Önmagát félti hátrá, maga gyermek és nőcsanak féltenek a jövőre. „A városok, költözködő Budapestre már felesleges is megállapítottak tenni, hiszen halvaivó dog, hogy Budapest nemcsak, hogy többiessel nem az, hanem valóságban az, a vért, amely a vidékrei felőlnek ide mutat keresni, a nemzet erejét állandóan csökkentő. Sajnos, nemcsak Budapest, hanem minden nagyváros az.

Mint Nádasy Lajos is rámutatott, viták folytak arról, hogy milyen mértékben játszanak szerepet anyagi és milyen mértékben erkölcsi okok a szűkezettségükben. Mindkét feltevést van szerepe benne, mi csupán egy szempontot akarunk kiemelni és az az, hogy a magyar vezetői társadalomnak ebben a tekintetben igen nagy bűnt vannak. Egy társadalmi régészeti társulatában láttam, hogy 8000 férfinek, 4000 gyermeke van. Ez a magyar társadalom egyik vezető rétegének állományát képezi. Itt van egy új, mégpedig egy szűkező új Örményeg egész vezetői társadalmunkban is. S ugyanakkor ez a vezetői társadalom a maga jobb anyagi megalapozottsággal ki mer állani a nép előtt és meri azt mondani, hogy igenis, a nemzet érdeke a gyermek.

As ipari munkásságuk bevezeték a családi bért. Ezt a családi bért azonban az ipari munkások körül csak azok élvezték, akik kézzel több munkát foglalkoztatásban dolgoznak. Másoda ellentét van akkor, amikor egy advaros lakik két család és az egyik azért, mert a férfi 21 munkát foglalkoztat az emberen dolgozik, ha nyolc gyermeke van, megkapja a havi 40 pengő többletet, a másik család azonban, mintán a családi egy 19 munkát foglalkoztat az emberen dolgozik, a gyermekek után nem kapja meg a családi bérpótlékot.

A családi bérpótlékot előbb-utóbb minden dolgozó igényel meg kell kapnia, legyen az akár ipari, akár mezőgazdasági, akár fizikai, akár szellemi dolgozó, mert a gyermeket másképpen felnevelni nem tudja.

Ere vonatkozásán XI. Pius pápának a Quadragesimo Annoban az a megállapítás, hogy szégyenteljes és mindenértéket nélkülöző viselkedés az, hogy a családnyak, a családok elégtelen munkabére miatt, a házi teendők és a gyermeknevelés elhanyagolással, bémunkába menni kezdenek. Tabát mindenképpen azon kell lenni, hogy a családnyak munkabére az egész háztartás kötséget fedezze.

Keresztény családvédelem nem neyerkedhetik más állapokra, mint arra, hogy az édesanya kárpóti meg-mindent, ami szükséges ahhoz, hogy maga nevelhesse fel gyermekét és ne kelljen örel se napiól otthonba. se máshova küldi, mert a legjobb nevelés az édesanya.

Az Országos Népi és Családvédelmi Alapról szóló törvény megváltoztat a liberálisnak, amely a maga arabbalmazásával és korlátlan önzésével a tömegüket a nyomorúság szűkező irányította és tömegnyomor láttán, nem tudott mást tenni, minthogy bizonyos korlátli megfegyházakat épített a nyomorban leűkezők itt-ott a kőnk alá nyúlni. A liberálisnak a maga idején mint világméretű jelentkezett és a maga világméretű tevékenység irányította. Ezért követhet be nálunk először a hátrányos, megrendelést a keresztényi jelölés, de ez a keresztény politikát liberális boldogság, liberális szellemben nevelt emberak iparkodnak megcélolni, ha nem is helytelenül, de nem tökéletesen. Vannak ugyan ma erodmányok, de nem mernek a keresztény világméretű társadalmi reformok formájának lépésre helyezkedni. Csak-csak vanon nem merjük magunkat elbiztosítani arra, hogy a liberális rendszer teljes létezésével megmaradjon a szociális reformok keresztényi gazdasági és jogi rendszerét. A keresztény világméretű tevékenység ideje elérkezett és ha erre ráébredünk, nem fűnk a kemény lépéseket, akkor a keresztény Magyarországi nemcsak kell minden vezetésre, hanem megérdemelt, megnagyobbodva kerül ki az európai világból.

Műkedvelő előadás Alsóságon

Az elmúlt vasárnap délután két előadásban adta elő az Alsósági Ev. Ifjúsági Egyesület vezetésének, Szabály Dező elnöknek, „Harmadik Jókai” című előadóművét.

Mind a két előadás szűkezettség megjelöléséről szólt le. A szereplők ugyancsak kiváló megalkat, amit lelkesen megállapított a közönség egyhangú elismerése. Megszokott azonban, hogy Szabály Dező mind jelkes, iróniában és tapasztalt illúziójával nevelő, helyes szereposztással és teljes ké-

szátsággal vigye hátrányos lelkes gárdáját a közönség elé. Azért arról szűkezetlenül is sokat csogvott.

Maga a darab azonban annyira kiemelkedik az állások közül, hogy nem térhetnek napirendre felette kellő méltatás nélkül. Azt mindenképpen meg kellé évelni, hogy a szerző magyar ember, az öntudatosnak fűnkölő, ismeri létjűze kiből, érvényel, lemeri a magyar élet ösztönjait, a falu népeit, ahogy csak az ismerhetli, aki körülk és értök körd.

— Halálra. Bárducs Gyula 64 éves csángó kőműves munkás szüneteltetés után júli 1-jén június 29-én elhunyt. Temetés július 6-án délután 3 órakor ment végbe a csángói ev. temetőben. Rosszasága, kivége, gyarmati és kiterjedt rokonsága gyászolja.

— Beszélések. Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták... Haldos végű szociálisták...

— Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek... Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek... Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek... Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek... Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek... Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek... Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek... Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek... Tilos a kacsacsvetés. A közeli-kezelési rendszerek...

Magyar Testvér!

Megszóroló vagy, ha vásárlási könyvekben szűk cég neve szerepel!

— Zárbeosztású munkások szabályozása. A 10.000-nál kisebb lakosú községekben a zárbeosztású munkások... Zárbeosztású munkások szabályozása. A 10.000-nál kisebb lakosú községekben a zárbeosztású munkások... Zárbeosztású munkások szabályozása. A 10.000-nál kisebb lakosú községekben a zárbeosztású munkások... Zárbeosztású munkások szabályozása. A 10.000-nál kisebb lakosú községekben a zárbeosztású munkások...

— Szőlőművelés ellenőrzések az ócskavankászat bejelentéséért. Előfordul, hogy vállalkozók... Szőlőművelés ellenőrzések az ócskavankászat bejelentéséért. Előfordul, hogy vállalkozók... Szőlőművelés ellenőrzések az ócskavankászat bejelentéséért. Előfordul, hogy vállalkozók... Szőlőművelés ellenőrzések az ócskavankászat bejelentéséért. Előfordul, hogy vállalkozók...

— A méz ára. A pergett méz árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg... A méz ára. A pergett méz árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg... A méz ára. A pergett méz árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg... A méz ára. A pergett méz árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg... A méz ára. A pergett méz árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg...

— A máj ára. A pergett máj árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg... A máj ára. A pergett máj árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg... A máj ára. A pergett máj árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg... A máj ára. A pergett máj árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg... A máj ára. A pergett máj árát július 1-től 250 Ft-ban állapították meg...

CVSE—Máj. Előre 1:1

Székelybányán. Vasúti: Frém.

— Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán... Az elmúlt vasárnap Székelybányán...

NEMZETI MOZGÓ MŰSORA

Zsanzibar. Július 5-én, szombaton este 9 órakor és 6-án, vasárnap délután fél 3, fél 5, fél 7 és este 9 órakor kerül bemutatásra. A dunsangel, az emberovok, a tűzhányók és Afrika rejtelmének csodálatosan szép és izgalmas filmje. Rendező helyi: Szentgyörgyi Képzőművészeti: Kossovics Lajos az izente. Magyar világ-híradó.

A Szovjetunió. Július 9-én, szerdán este 9 órakor és 10-én, csütörtökön délután fél 7 és este 9 órakor kerül bemutatásra. Egy háborús e-relem és a hírezoők munkájának fejedhetetlen filmemete. Filere helyi: Lofa világ-híradó. Kiegészítő: Spanyol

Gabonaélesztőforgalom szabályozása

A kormány rendelkezést adott ki, amely kimondja, hogy: hazánkban az gabonái cséplés, mosás, szárítás és cséplés naplókat kell vezetni és cséplési eredménytapot kell kiállítani. Aki nem rendelkezik ilyen eredménytappal, az nem kaphat gabonát. Aki rendelkezik ilyen eredménnyel, az a cséplési eredménytappal együtt a gabonát felveheti. A kormány rendelkezést adott ki, amely kimondja, hogy: hazánkban az gabonái cséplés, mosás, szárítás és cséplés naplókat kell vezetni és cséplési eredménytapot kell kiállítani. Aki nem rendelkezik ilyen eredménytappal, az nem kaphat gabonát. Aki rendelkezik ilyen eredménnyel, az a cséplési eredménytappal együtt a gabonát felveheti.

Meghívó.

A Celldömöki Hitelesszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelesszövetkezet tagja 1941. évi július 6-án délelőtt 11 órakor, hazánkországi teljességű ülést 1941. évi július 20-án délelőtt 11 órakor a szövetkezet helyiségében

rendes közgyűlést

arra, melyre a tagokat az alapszabályok 37. §-a értelmében meghívjuk.

Tárgyszűsz: 1. A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... 2. A szőlőművelés ellenőrzéséről szóló... 3. A méz árát a pergett méz árától való emeléséről szóló... 4. A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... 5. Az igazgatóság 3 tagjának választásáról... 6. Igazgatósági naplójának újabb meg... 7. Igazgatósági jelenléti díjak meg... 8. Esetleges indítványok

1940. év június 1-én a tagok száma 1165, bevételeiknek száma pedig 2063 volt. Az év folyamán bejárt 80 tag 148 bejárattal, kilépett 33 tag 53 bejárattal, tehát maradt az 1940. év végén 1212 tag 2758 bejárattal.

1941. év június 1-én a közgyűlési megbeszélés május 10-én végleg bejárt 44 tag 108 bejárattal, kilépett 2 tag 17 bejárattal, maradt 1254 tag 2849 bejárattal. A közgyűlési ügymenet által megbeszéltek 1940. évi mérlegét a szövetkezet helyiségében megbeszéltek... Celldömöki, 1941. július 14.

Az igazgatóság.

NAGYVILÁG KIS HIREI

A német vadász a városok elleni háborúban is a fegyverrel bevált taktikáját érvényesíti. A német gyorsan mozgó alakulatok, mint mozgó egység, változóan gyorsan mozgó csapatok előrére elmozdították, majd átfordították fordított kere, bekerült az ellenség hátsó részére. Ez az oka a 100 ezres hadilöveg elmozdításának.

Keresztes háborúkat nevezik a Szovjet elleni háborút, amelybe Franciaország is beavatkozott, hisz biztosítja Sírta védelmét. Ezzel Franciaország gondoltattá majd arra, hogy tetteiket is kiegészítsék a Szovjet ellen folyó kemény harccal.

Amerika hazokzik. Az elnök annak a reménynek adott kifejezést, hogy az Egyesült Államok távol maradhat a háborúban való részvételtől. Nem kétséges az — mondotta a továbbabban Roosevelt — hogy milyen eredményt várhat az USA a háborúban való részvétellel.

A Szovjetek máris amerikai segítségre vannak szűdők. Az Egyesült Államok külügyminiszterében közölték, hogy a Szovjeteknek hadianyaga volna szükséges. A Szovjet kormány kértéppel fog írni az árukat.

A bécsi bécsi vásár. Szeptember 21. és 28. között tartják meg számos külföldi állam hivatalos részvételével az 1941-es bécsi vásár. A minisztertanács ülésén megbeszéltek iparművelési tárgyat és dírtárcsiket kezdtek beemelni, míg a becsi vásár technikai része Délkelet-Európa igényeinek alkalmazkodott.

A gazdasági munkabérek módosítása tárgyalás a hivatalos lap rendelkezett lett közre, amely szerint a munkások a legnagyobb munkabérek összegének megfelelő 20 százalékos emelés mellett részlehet az étlagot meghaladja. A munkabérek a vármegei munkabéremegállapító bizottság a közeli jövőben meg fogja vizsgálni és a helyzetnek megfelelően munkabérekkel kapcsolatos fog gondoskodni. A munkabérek emeléséről az érdeklődőkre a gazdasági és szociális miniszternek megbeszélésnek, hogy a munkások vagy a munkások a rendelkezéseket nem írják be, a gazdasági eljárás megindul ellenük.

— Országos vásár. Július 7. helyi: Bonyhád (Tolna), Feldeggész (Somogy). Kőrös Pecs, Sopron (Győr), Zalaegerszeg. Július 8. helyi: Bicske (Által.), Pápa (Vas megye), Sánd (Baranya). Július 9. helyi: Balatonbent, Bicske (Által.), Pápa (Vas megye).

Július 10. helyi: Dóvány (Baranya), Komárom (Zala), Mosonmagyaróvár, Nagyatád, Pápa (Tolna), Szeged (Fejér), Somlóvásárhely (Veszprém).

— A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló... A máj árát a pergett máj árától való emeléséről szóló...

Körendeleiben hívjuk fel a májot termelő gazdákat, hogy a májot ne használják, hanem a májlejet készítsék. Cséplőgép a májlejet ne dobják el, hanem a közgyűlési elöljáróságnak juttassák be, amelyet a közgyűlési elöljáróság vegyi gyár 9 P-ért megvásárol. Aki a májlejt egy helyre vevőre, aki 80 Ft-ért díjazott kap.

A gazdasági munkabérek módosítása tárgyalás az érdeklődőkre a gazdasági és szociális miniszternek megbeszélésnek, hogy a munkások vagy a munkások a rendelkezéseket nem írják be, a gazdasági eljárás megindul ellenük.

CELDÖMÖKI HÍRLEVELE

Kiadja: A Turul Szövetkezet Kiszármazója I. B. T. Feltámasztó: Tóth László. Lapoztatja: Cséplőgépek Gyártása és Javítása. Turul-nyomda nyomása. Celldömöki.